

破解执行难,守好公平正义“最后一公里”。龙海法院干警——

跨区域联动强执行 渡海登岛抓“老赖”

“我以为躲在鼓浪屿,就不会被你们发现,没想到还是让你们找到了。”在被强制传唤回法院的路途上,被执行人林某甲无奈地叹息。



近日,龙海法院执行干警跨市突击,与厦门当地思明法院联合行动,在思明法院的全力帮助配合下,乘渡船过海踏上鼓浪屿,将躲藏在岛上的“老赖”林某甲控制(如图),并强制拘传,为申请人追回部分欠款。

因被执行人林某甲未履行生效判决,申请人林某乙依法向龙海法院申请强制执行。在执行过程中,法院执行干警组织林某甲与林某乙达成执行和解,由林某甲每月偿还林某乙1500元,直至款项还清。不料,林某甲仅依约偿还两期款项后便销声匿迹。执行法官多方寻找未果,亦未发现林某甲有其他可供执行财产,案件执行一度陷入僵局。

执行案件的结束,胜诉当事人的合法权益依旧没有得到保障。

“还是没钱,还不了款。”被执行人林某甲被带回龙海法院之初,还不了解事情的严肃性,拒不悔改。执行人员多次劝说督促其尽快履行偿还义务,并告知被执行人林某甲,若不履行判决,法院将采取严厉措施,依法对其进行司法拘留,却依然未果。面对这一局面,执行干警另辟思路,一方面准备对被执行人林某甲采取司法拘留,望她及时醒悟;另一方面通过联系林某甲家属,希望从中获得突破。最终,林某甲的家属赶到法院,称愿意偿还拖欠的部分款项,并立即将执行款缴纳至法院,在征得申请人同意情况下,执行人员决定暂不对林某甲执行司法拘留。至此,胜诉当事人的合法权益得到有效保障。

破解执行难的路上没有“休止符”。龙海法院继续强化执行办案工作质效,以执行联动机制为依托,强化沟通协作,用足用好强制执行措施,保持执行高压态势,积极回应群众期盼,以实际行动践行司法为民宗旨,及时将人民群众的“纸上权益”兑现为“真金白银”,切实守护好公平正义“最后一公里”。◎陈志龙 林伟凌 文/图

法检“两长”同庭履职 以案普法警钟长鸣

本报讯(马淑惠)为进一步发挥院长办案的示范作用,10月27日上午,平和县人民法院院长高长江担任审判长,与员额法官、人民陪审员共同组成合议庭,依法公开开庭审理原告平和县某局副局长被告人李某某犯受贿罪、滥用职权罪一案。平和县人民检察院检察长黄国盛出庭支持公诉。与此同时,法院会同县纪委监委组织全县科局主要领导到场旁听,开展警示教育。

庭审现场庄严肃穆,控辩双方就指控的事实进行举证、质证,并充分发表控辩意见。被告人李某某当庭认罪悔罪。本案将择期宣判,组织党政机关领导干部观摩庭审,旨在把职务犯罪庭审建设成反腐倡廉教育的重要课堂,实现“审理一件,教育一片”的良好效果。

“渔网”触碰“法网” 非法捕捞水产品两人领刑

本报讯(陈曼琪)10月30日,漳浦县人民法院开庭宣判一起非法捕捞水产品刑事案件附带民事公益诉讼案,被告人王某棠、李某坤犯非法捕捞水产品罪,被依法判处有期徒刑六个月,缓刑一年,共同赔偿水产品损失3634元和支付生态修复费用25438元,用于购置鱼苗进行增殖放流。

达白屿附近海域,使用定置串联渔网进行捕捞作业。当日14时30分许,涉案渔船被漳州海警局漳浦工作站执法人员查获,现场查扣渔获物150.5千克,网具壹1个。经鉴定,涉案渔具为定置串联渔网,渔具最小网目内径尺寸15毫米,依据《农业部关于实施海洋捕捞用渔具和过渡渔具最小网目尺寸制度的通告》关于“定置串联渔网最小网目尺寸为25毫米”的规定,涉案渔具网目属于禁用渔具。

打造闽粤交界公路新门面

“水仙花”绽放省际通道新界碑

本报讯(记者李润 通讯员叶金铭 林淑芬 文/供图)近日,G355线平和县九峰镇福田村至平等村省际通道绿化景观提升工程完工,工程全长3.948公里。该省际通道是闽粤粤的交通要道,两省交界处,一座新建的闽粤交界界碑高高耸立。界碑设计中,闽粤中间融入漳州市花“水仙花”元素(如图),

象征着美丽、吉祥、友谊等寓意,也代表着福建与广东之间的友谊和美好的祝福。道路绿化设计中,引入“城市森林大道”的概念,种植小叶紫薇、红叶石楠球、炮仗花等,营造错落有致的景观空间。利用沿线自然景观借景、透景,路景融合,推进省际通道提升,打造福建门户形象。



干部下村 巧遇“贵客”

果子狸现身平和



手机抓到的果子狸画面

本报讯(赖桂碧 龚雅君 文/供图)10月31日,两只“三有保护动物”果子狸现身平和县国强乡松湖村。据乡镇干部蔡少鸿描述,当晚6时30分左右,他们下村入户,驾车途经松湖村村址至片仔路段,发现路边有两只如野猪崽般大小的灰色动物,不时发出“嘤嘤”声,似在觅食。车停靠路边后,一行人透过车窗观

察,并用手机拍摄场景。随后,视频被传送到乡镇林业站。

经乡镇林业站工作人员辨认,确认这两只动物为“三有保护动物”果子狸。在确认无受伤、受困的情况下,乡镇干部才放心离开。

据了解,果子狸学名花面狸,又名白鼻狗、花面棕熊猫、毛老鼠等,被列入具有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物。果子狸属灵猫科,是夜行性动物,喜欢在黄昏、夜间和日出前活动。

林业部门提醒:野生动物是生态环境的风向标,野生动物多了,就代表生态环境变好了。如今,越来越多的野生动物进入人们视野,在野外若发现野生动物,应避免直接靠近,以防受到攻击。如遇受伤、受困的野生动物,应及时汇报给林业部门。

家禽离奇失踪 竟是它在作怪

米多长,重40多斤,为国家二级保护动物“网纹蟒”。

本报讯(记者肖颖婧 通讯员简雪涛 黄达泽 文/供图)“我家圈养的几只鸡鸭不见了……”10月29日下午,南靖县公安局南坑派出所接到村民报警称:去养殖场喂鸡鸭,发现家禽数量不对。

民警随后赶赴现场,对养殖场周边进行检查,发现周边护栏完好无损,并无偷盗痕迹。民警听到角落的草丛中有窸窸窣窣的声响,凑近看,一条蟒蛇盘踞在此,块头还不小,腹部鼓鼓,一副“吃饱喝足”的状态。显然,几只消失的家禽已成为它的“腹中餐”。

民警当即联系林业部门工作人员,并对村民说“找到‘凶手’了”。趁蟒蛇进食后处于行动缓慢状态,民警与林业人员相互配合,迅速使用捕蛇工具将蟒蛇头部控制住(如图),并拽出装事先准备好的蛇皮袋内,带往安全地带放生。据悉,此条蟒蛇有3

米多长,重40多斤,为国家二级保护动物“网纹蟒”。

提醒:秋季是蛇类出没捕食的旺季,如遇“蛇扰民”情况,不要惊慌,不要私自处理,更不要擅自抓捕。要第一时间确保自身安全并及时报警或报告林业部门,由专业人员到场处置,切勿“打草惊蛇”。



遗失声明

▲王洪流、张少琴夫妇不慎遗失第一孩儿王张承的《出生医学证明》,证号:T350466827,声明作废。
▲南靖县国家税务局职工沈惠芬不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:35062719740402002X,声明作废。
▲诏安县胡青花不慎遗失第二孩儿胡锦峦的《出生医学证明》,证号:Q350205020,声明作废。
▲漳州市芗城区康好医疗器械商行不慎遗失《仅销售预包装食品经营者备案信息采集表》壹本,备案时间:2023年06月05日,备案编号:YB23506020004201,声明作废。

▲平和县欧南聪、林金磷夫妇不慎遗失第一孩儿欧雅轩的《出生医学证明》,证号:G350277139,声明作废。
▲漳州市长泰区益成建材经营部(统一社会信用代码:92350625MA8UJNXM5X)不慎遗失公章壹枚(公章名称:漳州市长泰区益成建材经营部,经营者:郭淑惠),公章号码:35060510005349,声明作废。
▲父亲吴旭淋、母亲许艺云不慎遗失第一孩儿吴培宏的《出生医学证明》,出生证编号:K350276808,现声明作废。
▲漳州市木材公司木制品厂职工陈俊辉不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350628196309094575,声明作废。

▲龙海区叶金鹏不慎于2023年10月1日遗失第二代《居民身份证》,证号:35068119908203011号,有效期限:2016年02月22日至2026年02月22日,声明作废。
▲漳州市蚊香厂职工杨少云不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350600196704081022,声明作废。
▲漳州市凯邦物流有限公司不慎遗失车号:闽E83199货车的《道路运输证》,证号:闽交运管漳字350602205232号,声明作废。
▲漳州市代收代缴窗口职工张海鹏不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:35060019631124103X,声明作废。

▲苏智勇、郭丽玲夫妇不慎遗失第一孩儿(苏钰茹)《出生医学证明》,证号:M350486917,声明作废。
▲福建省漳州市供销社农资公司职工何春泉不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350600197002250519,声明作废。
▲漳州市英松雨具有限公司职工廖秋瑛不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350600197509031526,声明作废。
▲漳浦县关心下一代工作委员会不慎遗失《开户许可证》,核准号:J3993000063502,开户行:中国工商银行股份有限公司漳浦支行,账号:1409026109022022975,发证日期:2022年12月06日,现声明作废。

遗失声明

刘亚三(身份证号码:350621194302044715)不慎将与漳州高新区建设局、漳州高新区征迁安置服务中心、龙海市颜厝镇人民政府签订的《厦漳同城大道颜厝段(长边段)项目产权调换房屋安置协议书》原件遗失,选房顺序号:353,特此声明作废。

声明人:刘亚三 2023年11月1日

认尸启事

2021年9月我院收到由救助站送来的元南社区居民曾燕月(低保户,精神病人,60岁),经相关检查诊断脑出血等疾病,2022年2月3日患者因抢救无效死亡,尸体一直存放在我院太平间。望死者家属见报后速与我联系,逾期尸体将按有关规定处理。联系电话:0596-7090330

漳州市人民医院 2023年11月1日

声明

原址在漳州市洋屿张292号房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房3幢1005号,漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房3幢1006号,漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房25幢407号。今张建宗申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:张建宗 2023年11月1日

平和县自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

平自然资[2023]公字第26号

经平和县人民政府批准,平和县自然资源局决定拍卖出让2宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:
一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 11 columns: 地块名称, 地块编号, 坐落, 地块面积(m²), 用途, 主要规划指标要求, 出让年限, 拍卖起叫价(万元), 竞买保证金(万元), 交付土地条件, 备注. It lists two plots: 黄井兴业地块一 and 黄井高寨山地块五.

本次出让宗地不设置出让底价。

二、竞买人资格要求:中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买;凡属企业原因造成土地闲置一年以上且整改未到位的企业及其控股股东、被列为失信行为人在本县范围内欠缴土地出让金的单位和个人以及法律、法规另有规定的除外。

三、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2023年11月2日至2023年11月21日(节假日不休),到平和县土地收购储备中心获取拍卖出让文件,提出书面申请。

四、交纳竞买保证金的截止时间为2023年11月21日16时00分(保证金到账时间为准)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的到平和县土地收购储备中心办理报名手续,确认其竞买资格。

五、本次国有土地使用权拍卖地点在平和县公共资源交易中心,拍卖时间为:
1.黄井兴业地块一:2023年11月22日10时00分。
2.黄井高寨山地块五:2023年11月22日10时30分。

六、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

七、本公告作为中标者办理土地登记时的审核结果公告依据,其土地坐落、面积、四至以实际调查结果为准。如有异议者,请自公告发布之日起一个月内,持有效权属证明到我局土地登记窗口(平和县行政服务中心一楼)提出。期满后无异议,我局将按规定予以确权发证。

八、其他需要公告的事项:本次出让地块的出让成交价作为土地出让金,黄井兴业地块一耕地占用税、契税、基础设施配套费等税费由受让人缴交;黄井高寨山地块五耕地占用税由政府相关部门缴交,契税、城市建设

配套费等由受让人缴交。
九、联系方式与银行账户
联系地址:平和县小溪镇团结南路25号
联系人:刘先生 林女士
联系电话:0596-5218080
竞买人可选择以下三个银行账户中任意一个交纳竞买保证金:

(一)开户单位:平和县土地收购储备中心
开户行:建设银行平和支行
账号:35050166780700000765
(二)开户单位:平和县土地收购储备中心

开户行:平和县农村信用合作联社营业部
账号:9081010010010000017789
(三)开户单位:平和县土地收购储备中心
开户行:中国银行平和支行
账号:415658382177
(四)开户单位:平和县土地收购储备中心
开户行:中国农业发展银行
账号:20335062800100000200761
平和县自然资源局
2023年11月1日